

Gornsdorfer Amtsblatt

Jahrgang 2021

Amtsblatt Nr. 6 vom 10.03.2021

Inhaltsverzeichnis:

Feststellung des Jahresabschlusses der Gemeinde Gornsdorf für das Haushaltsjahr 2017.

Ortsübliche Bekanntmachung zur Feststellung des Jahresabschlusses der Gemeinde Gornsdorf für das Haushaltsjahr 2017

Der Gemeinderat Gornsdorf hat in seiner Sitzung am 09.03.2021 mit Beschluss Nr. 7/2021 den Jahresabschluss der Gemeinde Gornsdorf für das Haushaltjahr 2017 festgestellt. Der Beschluss wird hiermit bekanntgegeben.

- 1. Der Gemeinderat Gornsdorf stellt den ordnungsgemäß vorgelegten und geprüften Jahresabschluss der Gemeinde Gornsdorf für das Haushaltsjahr 2017 in dieser Fassung fest mit:
- dem Überschuss des ordentlichen Ergebnisses von 658.215,90 EUR und dessen Einstellung in die Rücklage aus Überschüssen des ordentlichen Ergebnisses
- dem Überschuss des Sonderergebnisses von 1.392.224,79 EUR und dessen Einstellung in die Rücklage aus Überschüssen des Sonderergebnisses
- dem Gesamtergebnis von 2.050.440,69 EUR
- dem Zahlungsmittelsaldo aus laufender Verwaltungstätigkeit von 1.253.112,27 EUR
- dem Zahlungsmittelsaldo aus Investitionstätigkeit von -1.891.951,85 EUR
- dem Zahlungsmittelsaldo aus Finanzierungstätigkeit von 419.032,92 EUR
- dem Zahlungsmittelsaldo aus durchlaufenden Geldern von -81.25 EUR
- der Verringerung des Finanzmittelbestandes um 219.887,91 EUR auf 74.789,86 EUR
- einer Bilanzsumme von 15.664.048,02 EUR.
- 2. Soweit dies nicht durch besondere Beschlussfassung bereits erfolgt ist, wird den über- und außerplanmäßigen Aufwendungen und Auszahlungen gem. § 79 Abs. I SächsGemO zugestimmt

Gemäß § 88c SächsGemO, liegt der Jahresabschluss zur Einsichtnahme in der Kämmerei des Rathauses Gornsdorf, Hauptstr. 83 während der Öffnungszeiten öffentlich aus.

Gornsdorf, den 10.03.202

gez. Arnold Bürgermeisterin

Impressum

Herausgeber: Gemeinde Gornsdorf, Hauptstr. 83, 09390 Gornsdorf Erreichbarkeit: 03721/2606 912, claudia.schmidt@burkhardtsdorf.de

Verantwortlichkeit: Bürgermeisterin Frau Andrea Arnold Redaktion: Gemeindeverwaltung Gornsdorf

Erscheinungsintervall: nach Erfordernis